
（区立幼稚園の未就園児保育）アンケート結果のとりまとめについて 資料２

１ ①アンケート結果

Q２ 区立幼稚園に入園したいですか

Q３ 区立幼稚園の預かり保育を利用したいですか Q４ 理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間についてお答えください

Q５ 理想の区立幼稚園の預かり保育終了時間についてお答えください

〇私立幼稚園のプレ保育を利用しているかについては、「いいえ」が最も多く81％という結果となった。

Q１ 私立幼稚園のプレ保育は利用していますか

〇理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間については、「現状（８:50）」が最も多く52％、次に「８:00（16％）」
「８：30（16％）」という結果になった。

〇理想の区立幼稚園の預かり保育終了時間については、「17：00」が最も多く26％、次に「17：30（19％）」
「18：00（19％）」「現状（16：50）（19％）」という結果になった。
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Q６ 区立幼稚園の長期休業中の預かり保育実施を望んでいますか
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教員の質が高いため

教育内容・方針に魅力を感じたため

居住地から近いため

介助員配置による手厚い支援があるため

金銭的な負担が少ないため

施設・設備に魅力を感じたため
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・教育内容・方針に魅力を感じないため
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（どちらでもない）
・現状必要ではないが、必要になった時にあ
ると助かると思うため

・現在は仕事などしていないため
・自分が病気をしたり等、今後のことはまだ
分からないため

（いいえ）
・必要がないため
・兄弟も休みなので一緒に遊びたいため
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保護者の就労のため

保護者のリフレッシュもしくは
用事のため

子どもの発達を促すため

子どもに色々な経験をさせるため

子どもが希望しているため
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はい どちらでもない いいえ

（どちらでもない）
・利用する予定は無いが、必要になったら利用す
るかもしれないため

・急な用事などの時に預かってもらいたいため
（いいえ）
・必要がないため
・今のところ、働く予定がないため

・兄弟の行事や家庭の用事を済ませるため
・パートの仕事をするため
・仕事を再開したいから
・保護者の就労やリフレッシュのため
・子供が楽しみにしているため
・自分時間の確保のしやすさや、預かり中、その子の個性
に合わせてのびのびとさせて貰えるため
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